

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA MOLDOVA-SULITA
- CONSILIUL LOCAL -

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 7.06.2021 la sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Moldova-Sulita.

Sedinta este deschisa de doamna consilier Fediuca Simona, presedinte de sedinta aleasa pe o perioada de 3 luni.

Presedintele de sedinta da cuvantul domnului Harasemciuc Vasile, secretarul general al comunei, pentru a anunta prezenta consilierilor la sedinta.

Secretarul arata ca, in baza dispozitiei primarului nr.51 din 31.05.2021 au fost convocati la sedinta, cu invitatii scrise, cei 11 consilieri aflati in functie si s-au prezentat la sedinta un numar de 9 consilieri. Lipsesc nemotivat domnii consilieri Turtureanu David-Petru si Voloseniuc Alexandru.

In continuare, presedintele de sedinta da cuvantul domnului primar Jecalo Petru, care a cerut intrunirea consiliului, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi compus din:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal incheiat in sedinta consiliului local din data de 21.05.2021.

Initiator: Harasemciuc Vasile – secretar general;

2. Proiect de hotarare privind aprobarea contului de executie a bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2020.

Initiator: Jecalo Petru – primar;

3. Proiect de hotarare privind aprobarea delegarii gestiunii serviciului public de salubritate în comuna Moldova-Sulita, judetul Suceava.

Initiator: Jecalo Petru-Primar

4. Proiect de hotarare privind desemnarea reprezentantilor consiliului local care vor face parte din Consiliul de administratie al Scolii gimnaziale Moldova-Sulita.

Initiator: Jecalo Petru-Primar.

Domnul primar supune spre aprobare proiectul ordinii de zi în forma propusa, si este aprobat de catre toti consilierii prezenti la sedinta.

Secretarul general al comunei solicita consilierilor locali sa anunte daca exista un potential conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotarare in scris pe ordinea de zi.

La solicitarea secretarului, presedintii si secretarii comisiilor de specialitate aduc la cunostinta faptul ca, avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cворumului prevazut de lege.

În continuare, secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința consiliului local din data de 21.05.2021, care a fost pus la dispoziția consilierilor de către acesta, înainte de începerea ședinței.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 21.05.2021 și este aprobat de toți consilierii prezenți la ședința.

Se trece la dezbateră punctului 2 al ordinii de zi, la care, președintele de ședință da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre însoțit de anexa, precum și referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort (în lipsa d-nei contabil), după care da cuvântul domnului consilier Fediuț Ilie pentru a prezenta avizul comisiei de specialitate a consiliului local.

După prezentarea materialelor, președintele de ședință solicită celor prezenți să se înscrie la discuții.

Se înscriu la cuvânt următorii:

- Domnul primar Jecalo Petru evidențiază faptul că în contul anual de executie au fost cuprinse toate veniturile și cheltuielile aferente anului 2020, inclusiv sumele pe care le-am primit în cursul anului bugetar, au mai rămas sume în excedent, care ar putea fi folosite pentru Caminul Cultural. De asemenea mai precizează că există o parte neeligibilă și că trebuie să mai primim o jumătate din bani.

- Domnul Jecalo Ioan întreabă de ce nu au venit muncitorii și nu s-au început încă lucrările la caminul cultural, la care domnul primar îi răspunde că acestia mai au de terminat o casă, speră să o termine în termen, în caz contrar o să mai fie necesară o prelungire. Mai evidențiază faptul că pe timpul verii se va lucra la exterior, se vor turna betoane, iar în cursul iernii se va lucra în interiorul clădirii.

- Domnul Fediuț Ilie întreabă cum se va proceda dacă vor interveni și surprize, spre exemplu la tencuiala de la perete.

- Domnul primar răspunde că: la camin se va reface tencuiala atât în interior cât și în exterior, este foarte multă treabă de făcut, și că se vor scoate podelele, se va turna șapa și se va pune gresie.

Nemăfiind discuții, președintele de ședință propune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de executie a bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020 al comunei Moldova-Sulița, județul Suceava.

Supus la vot, toți cei 9 consilieri prezenți la ședință votează pentru aprobarea acestuia.

Se adoptă Hotărârea nr. 15 cu votul necesar, având caracter individual.

În continuare se trece la dezbateră punctului 3 al ordinii de zi, la care, președintele de ședință da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre însoțit de anexă, referatul de aprobare al primarului și raportul compartimentului de resort, după care dă cuvântul d-lor consilieri Fediuț Ilie și Sergheie Maria pentru a prezenta avizele comisiilor de specialitate a consiliului local.

După prezentarea materialelor, președintele de ședință solicită celor prezenți să se înscrie la discuții. Se înscriu la cuvânt următorii:

- Domnul primar explică faptul că avem oferta de tarife atât pentru fracție umedă, cât și pentru fracție uscată, primită de la firma Fritehnic SRL Suceava. Mai

spune ca, pana acum am iesit in avantaj cu firma cu care aveam incheiat contractul de achizitie publica de prestari servicii in ceea ce priveste colectarea deseurilor, dar acestia nu mai vor sa prelungasca contractul. In prezent, la nivel de judet exista 3 firme de colectare a deseurilor, care au tarife identice. Avem obligativitatea incheierii unui contract cu o firma, deoarece in caz contrar, ar putea exista sanctiuni majore aplicate de catre Inspectoratul pentru Protectia Mediului.

Pana in prezent, era foarte bine deoarece costurile nu erau ridicate, plateam doar fractia umeda.

- Domnul consilier Fediuuc Ilie intreaba cum putem afla cate tone de deseuri sunt la un transport si aduce in vedere faptul ca daca s-ar deschide groapa pe Mestecanis, am putea relua contractual cu acestia.

- Domnul Hreniuc Danut intreaba pe unde vor merge masinile de colectare a deseurilor. Daca vor circula si pe drumurile comunale.

- Domnul primar raspunde ca: o masina incarcata are aproximativ 2 tone. Firma va veni cu o masina care preseaza deseurile, dupa care masina merge la groapa ecologica din Moara si acolo se cantareste. Mai spune si faptul ca, inainte dadam cam 4 tone de deseuri- fractie uscata într-o luna.

Colectarea deseurilor, se facea in ziua de miercuri, insa în viitor ar trebui stabilit si acest lucru prin contract cu firma. Oamenii trebuie sa fie informati de acest lucru. Gunoaiele trebuie aduse chiar in ziua stabilita, nu inainte, deoarece gunoaiele ar putea fi dispersate de catre animale. Masina va prelua aceleasi rute care erau folosite si anterior. Continua cu precizarea faptului ca tarifele sunt foarte mari.

In prezent firmele din Suceava vor sa castige in jur de 10.000 de lei pe luna, in conditiile in care, noi am platit aceasta suma per total anul trecut.

Groapa de gunoi de la Pojorata, nu se va deschide, deoarece sunt multe procese pe rolul instantelor de judecata, astfel incat acest lucru nu ar fi posibil într-un viitor apropiat.

Nemai fiind alte discutii, presedintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotarare privind aprobarea delegarii gestiunii serviciului public de salubritate in comuna Moldova Sulita, judetul Suceava.

Se supune la vot si se aproba de toti cei 9 consilieri prezenti la sedinta.

Se adopta Hotararea nr. 16 cu votul necesar, avand caracter individual.

Se trece la dezbaterea punctului 4 al ordinii de zi, la care, presedintele de sedinta da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotarare si referatul de aprobare al primarului, apoi da cuvantul secretarului pentru a prezenta raportul compartimentului de resort, dupa care da cuvantul d-nei. consilier Fediuuc Simona pentru a prezenta avizul comisiei de specialitate a consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedinta solicita celor prezenti sa faca propuneri pentru cei doi reprezentanti ai consiliului local.

- Domnul primar propune pe domnii consilieri Fediuuc Simona si Dobranschi Liviu-Vasile.

Nemai fiind alte propuneri presedintele de sedinta supune spre aprobare propunerea d-lui primar privind desemnarea celor doi reprezentanti.

În urma votului, sunt aprobați de toți consilierii prezenți la ședință.

Nemăfiind alte discuții, președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților consiliului local care vor face parte din Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale Moldova-Sulita, județul Suceava.

Se supune la vot și se aprobă de toți consilierii prezenți la ședință.

Se adoptă Hotărârea nr. 17 cu votul necesar, având caracter individual.

Nemăfiind alte probleme, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

SECRETAR GENERAL,

Feduc Simona

Harasemciuc Vasile